

陶造我們

成為祂的工人

作者：四維傳道家庭
工場：英國





感謝神！北宣家是我們屬靈的家！在寫這篇分享時，心裡對神充滿感恩。回顧神讓我們在北宣家經歷許多人生重要的階段：踏入社會工作、結婚、讀神學、全時間事奉、成為父母、養育孩子……此時此刻，特別想分享一些人和事。

我和太太（Christine）在以弗所團成長，團契裡，弟兄姊妹同心同行，一起學習神的話語、代禱、守望及實踐，是十分難忘的。一次澳門短宣中發生的意外，更深刻地體會到團契弟兄姊妹靈裡的支持。之後，不論是我去讀神學，或我們一家被差遣到英國宣教，弟兄姊妹的支持都從不間斷，他們更來英國探望我們。感謝神給我們一個美好的屬靈團契！雖然弟兄姊妹現在有留在以弗所團的，也有去了其他團契或海外的，但是大家都在不同的地方繼續成長，一同經歷神。

我和Christine有機會在少年部服事，梁貴嫦牧師對少年人的牧養和關心令人感動；珊姐（陳惠珊姊妹）與少年人同行，常開放她的家，關心少年人在讀書、家庭、情感和屬靈各方面的需要。在少年部那幾年的培訓不單讓我們感受到與弟兄姊妹同心服事的喜樂，也對我們現在工場的少年事工有很大的幫助。

Christine曾在北宣的聖樂部服事過一段時間。雖然工場上的教會主要是小堂會，難有詩班或樂團，但她在聖樂部學習了怎樣預備崇拜、培訓司琴等，在工場也很有用。現在我們在曼城北面的堂會有youth band，也有用心的司琴，十分感恩。

我神學畢業後有機會在傳道部和栽培部服事，並且由萬得康牧師和譚廣海牧師帶領我。未正式上任時，北宣家讓我與譚牧師去英國短宣，那次短宣讓我再次確定要到英國宣教。神的安排很奇妙，我們服事的英國教會大部分都是三、四十人的小教會，未出工場前，神讓蕭壽華牧師和譚牧師差我們去宣麗堂服事。當時宣麗堂約有30人聚會，大部分弟兄姊妹來自不同宗派的堂會，與英國的華人教會相似。宣麗堂的服事經驗也幫助我們在英國的宣教事工。

神的意念高過人的意念，祂使用許多牧者及弟兄姊妹幫助我們，陶造我們成為祂的工人。在此感謝神，感謝過去教導過我們的牧者和支持我們的弟兄姊妹，我們的宣教事工你們都有分！求神祝福北宣家繼續陶造更多宣教人，傳揚福音、榮耀主名。